
problème choc 

pm J. Lubczanski 

Quelles sontres trajectoires des artjculaUons de ce support extensible'! 

Itinéraire proposé : 

Le support comporte 12 articulations baptisées AI> Al. A3. AI; BI> 
B2. B3. a. et CI> Cl. C3. C4. 

On suppose que loutes les distances AIBI...AtB,. BICI... B,C,. 
BIA..... sonl égales. Par construction Al est fIXe. 
t. Quelle est la trajectoire du point Cl ? 
2. Quelle esl la trajectoire du point C, ? Du point BI ? 
3. Quelle eS11a nature du quadrilalére AIA,C,CI ? En déduire la trajec­

toire du point A,. 
Par un raisonnement analogue. trouver les trajectoires des points A, et 
At· _>_~ 

4. Montrer que CIC, = 2 CIC,. c.A.d. que C, se déduit de C, par une 
affmité qu'on précisera. En déduire la trajectoire de CJ• De façon 
analogue, trouver la trajectoire de Ct. puis des points B" B.. B, et B•. 
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